/ ) e A 2 2 101/
2.13 @ [ver Ejercicio 1.23] Sea T € £{R;[x], R?) la transformacién lineal definida C‘, 9 M //
donde B y € son las bases de BEa|r| y B, respectivamente, definidas por
o . g
e={2 2 ", [2 1 2".1 =2 9"} Inén Um ? LZ % WDY
(e} Hallar la matriz de T con respecto a la base B de Es|z] v la base candnica de
(e) Hallar la imagen por T del subespacio gen {'_3‘ + 3z 4+ 222,54+ 5+ -]..'":}. % M /mf /

por
0 11 y 7
T =|-1 0 1], .
-2 2 3
L P P2, Ps C’d)ﬂo éd&l l
B = {E..I":.r' — 1), —x(x — 2), E':.." — 1)z — 2} } .
(a) Analizar las propiedades de T ; ﬁ
(b} Hallar la matriz de T con respecto a la base candnica de Ra[z] v la base € de ?/" M /M
&3
(d) Hallar la matriz de T con respecto a las bases candnicas de Ra[z] v B
[ ’l C CB T C B jﬁ 7T &z
T [T] (1S ] [«']
. = 3 =
-3 E E / / [

.3%«@4? o j’; of: f; o 1 2
il



pD=1  pU)=1 B (o) = 4
boo- ¢

$= %, 16+ 7B l
) . ,2{’ ) 5b/o):

4[0)- o(?,(z)a*(;s 7;;()1» 7@/9)_0(

s_ (111 s IF ct. I






P °, Pz
?5“ {ﬁﬁ?z v o022 Sisxtyx* =S
$eS > P= O(/;?7‘91+2xj+ﬁ/5f—51+1,1-7









2.14 @ Sea T, € £(R? Ry[z]) la transformacién lineal definida por

Ta (_-n b e T) = f(a+b)+{a+eclr+ (b+ec)z.

(a) Hallar las matriz de T% con respecto a las bases candnicas que correspondan.

. . . . —1
(b} Comprobar que Ts es un isomorfismo y hallar la matriz de T, con respecto a
las bases candnicas que correspondan.

.- 8)2) (3)

E 2= %"/ o 12}



2.18 @ Sea I1: B* — R? una transformacién lineal tal que 11511 = I y [77 g 24 - s
. ( T ) r i T o, = 0 4 -
L oo")gl 1o ot o J")=01 2 1"
(a) Hallar la imagen por I1 del segmento de extremos [? 1 1]] v [1 1 l] . 77" ; - 7‘7 / o - o - '
N N =70 o0/ " 0 -
(b) Hallar la imagen por IT del segmento de extremos [1 1 ]]‘I v [0 l]Jl . (/) (v

ic) Hallar la imagen por II del tridngulo de vértices [2 1 {]].I. [l 1 I:T.

po p@?aﬂn sobe S
id) Hallar la imagen por 11 del tridangulo de vértices [? 1 —l].j._ [l 1 l]: t

o 1 o

2.408) (3)(3)f (i) " 74 7(3)-(3)
oot (3)- X(3) P (3) 7
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